### КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ



### АДЫГЭ РЕСПУБЛИКЭМ ФИЗИЧЕСКЭ КУЛЬТУРЭМКІЭ ЫКІИ СПОРТЫМКІЭ И КОМИТЕТ

385000, къ. Мыекъуапэ, ур. Гагаринэр, 7 тел. 52-37-24 5 2-31-94

385000, г. Майкоп, ул. Гагарина, 7 тел. 52-37-24 52-31-94 факс (88772) 52-37-92

### ПРИКАЗ

г.Майкоп

№ 385 ot 18.06.2024

# Об аккредитации спортивной федерации Республики Адыгея

В целях исполнения полномочий, предусмотренных п.7 статьи 5 Закона Республики Адыгея от 6 ноября 2008 г. N 212 «О физической культуре и спорте», приказа Министерства спорта Российской Федерации от 1 августа 2014 N 663 «Об утверждении Порядка проведения государственной аккредитации региональных общественных организаций или структурных подразделений (региональных отделений) общероссийской спортивной федерации для наделения их статусом региональных спортивных федераций» и в соответствии с Протоколом № 70 от 18 июня 2024 года заседания Комиссии Комитета Республики Адыгея по физической культуре и спорту по государственной аккредитации спортивных федераций Республики Адыгея

## приказываю:

- 1. Аккредитовать на период с 04.08.2024 года по 03.08.2028 года Адыгейскую региональную общественную организацию «Федерация рыболовного спорта Республики Адыгея».
- 2. Отделу развития видов спорта и высшего спортивного мастерства Комитета Республики Адыгея по физической культуре и спорту представить сведения и документы об организации в Министерство спорта Российской Федерации для дальнейшего внесения в реестр общероссийских и аккредитованных региональных спортивных федераций.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
  - 4. Настоящий приказ вступает в силу 04.08.2024 года.

Председатель Комитета ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00A0DB5801CFD18658E77729F0A237601C Владелец **Дагужиев Мурат Довлетчериевич** Действителен с 03.04.2024 по 27.06.2025 М.Д. Дагужиев